

Sajtóinformáció
2022. június

Az első BMW M3 Touring **Áttekintő**

- Az első **BMW M3 Touring** világpremierjével a BMW M GmbH szó szerint megnyitja a nagyteljesítményű modellek új dimenzióját. Bemutkozik a nagyteljesítményű prémium közép kategória negyedik karosszéria-kialakítása, 375 kW / 510 lóerő maximális teljesítménnyel, 3,6 másodperc alatt abszolválta nulla-százast gyorsulással, 10,1 – 10,4 liter átlagos üzemanyag-fogyasztással (WLTP) és 229 – 235 gramm kombinált károsanyag-kibocsátással (WLTP).
- A motorsport hamisítatlan hangulata és a minden korábbinál praktikusabb adottságok egyedülálló járműkoncepcióban egyesülnek. A BMW M3 Touring új formában testesíti meg mindazt, amelyről a BMW M modellek világszerte ismertek: a kimagasló menetteljesítmény, a kompromisszumoktól mentes hétköznapi használhatóság és a végtelen funkcionalitás egységét.
- A hajtáslánc-technológia minden részlete a vérpezsdítő menetdinamikát élte. Az egyetlen elérhető modellváltozat a BMW M3 Competition Touring M xDrive intelligens összkerekhajtással. Soros hathengeres benzinmotor M TwinPower Turbo technológiával, kivételesen magas fordulatszám-tartományig kalibrálva. Drivelogic-kal dolgozó, nyolcfokozatú M Steptronic automataváltó és M xDrive intelligens összkerekhajtás.
- Újabb világpremier a BMW M divízió megalapításának 50. évfordulóját ünneplő esztendőben: bemutatkozás 2022 júniusában, a Goodwood Festival of Speed sebességfesztiválon. A bajor prémiummárka ügyfelei 2022 szeptemberétől adhatják le rendeléseiket a modellre, amelynek sorozatgyártása és piaci premierje 2022 novemberében veszi kezdetét.
- Összetéveszthetetlen kisugárzás a BMW M3 és a BMW M4 modellpalettáján, látványos egyediség a nagyteljesítményű modellek szegmensében. A vérbeli sportosságot M-specifikus karosszéria-kiegészítők nyomatékosítják: nagyméretű légbeömlők, függőleges elrendezésű, keret nélküli BMW hűtőrácsok, erőteljes kerékjáratok ívek, első kerékjáratok ívekbe vágott M légkivezető nyílások, fokozatosan szélesedő küszöbtoldatok és lökhárító-toldatok magassfényű fekete árnyalatban, dupla ikervégződésű sport

Sajtóinformáció
2022. június

kipufogórendszer. Típus-specifikus légtelítő szárny, alapfelszereltségként magasfényű fekete tető, amely az opcionális extrafelszereltség részeként a karosszéria színében is megrendelhető. Az opcionális extrafelszereltség részeként M Carbon külső felszereltségi csomag.

- 375 kW / 510 lóerő maximális teljesítményű soros hathengeres benzinmotor M-specifikus hangolással, azonnali rendszerreakcióval és mindvégig egyenletes teljesítmény-leadással. Csúcs forgatónyomaték 650 Nm. Maximális fordulatszám 7 200. Az erőforrás az új BMW M4 GT3 versenyautó motorjához is kiváló műszaki alapot kínált: a technológia hűtési és kenési rendszerét úgy fejlesztették ki, hogy még az extrém hossz- és oldalirányú gyorsulások közben is megbízhatóan működjön.
- A motorhoz egy Drivelogic-kal dolgozó, nyolcfokozatú M Steptronic automataváltó kapcsolódik, amely háromféle váltóprogramot kínál és a kormány mögötti váltófülekkel is vezérelhető. A tapadást, az iránystabilitást és a kanyarsebességet M xDrive intelligens összkerekhajtás és a hátsó tengely aktív M differenciálműve fokozza. Az összkerekhajtás a hátsókerék-meghajtás preferenciái szerint dolgozik. A vezető három hajtáslánc-beállítás közül választhat: 4WD, 4WD Sport és 2WD, amely szintiszta hátsókerék-meghajtást és teljesen kikapcsolt dinamikus menetstabilizáló rendszert garantál.
- M-specifikus futómű-technológia a letaglózó menetteljesítmény és a végtelen menetkomfort ideális egyensúlya szerint hangolva. A padlólemez és a csomagtér területén típus-specifikus merevítések. Adaptív M futómű elektronikusan vezérelt lengéscsillapítókkal és változó áttételű M Servotronic kormánymű alapfelszereltségként.
- Integrált fékrendszer kétféle pedálérzet-beállítással és reakcióval. Alapfelszereltségként BMW M fékrendszer, az opcionális extrafelszereltség részeként BMW M karbon-kerámia fékrendszer. Kovácsolt BMW M könnyűfém keréktárcsák elöl 19", hátul 20" méretben, az opcionális extrafelszereltség részeként verseny gumiabroncsokkal.
- Dinamikus menetstabilizáló rendszer (DSC – Dynamic Stability Control) M Dinamikus Móddal (M Dynamic Mode) és integrált kipörgésgátló funkcióval. Az



Sajtóinformáció
2022. június

alapfelszereltségként kínált M Drive Professional csomagnak az M Drift Analyser, az M Laptimer funkció és az M Tapadásvezérlés (M Traction Control) is része, amelynek köszönhetően a vezető tíz fokozatban állíthatja be a kipörgésgátló funkció beavatkozási határértékét.

- Kimagasló praktikusság a BMW M GmbH nagyteljesítményű sportautójától: a rendkívül sokoldalú helykínálatot garantáló BMW M3 Touring csomagterének térfogata 500 literrel akár 1 510 literig is bővíthető. Alapfelszereltségként automata csomagterajtó-működtetés és kettéosztott csomagterajtó. 40:20:40 arányban osztott és dönthető hátsó üléstámla. A csomagter padlója alá épített tárolórekeszben a csomagter térelválasztó hálója is megtalálható. Az opcionális extrafelszereltség részeként a csomagter padlójából automatikusan kiemelkedő, csúszásgátló sínek is megrendelhetők.
- A vezető felé forduló és intenzív vezetési élményt kínáló műszerfal modern újraértelmezése: az első BMW M3 Touring BMW iDrive járművezérlő technológiája M-specifikus kijelző-tartalmakat kínáló BMW Ívelt Kijelzővel dolgozik. Vezető felé forduló, egyetlen üvegfelület mögé épített, teljes egészében digitális műszerfal. A 12,3" képernyő-átmérőjű műszeregység a vezetéshez kapcsolódó összes releváns információt megjeleníti, míg a 14,9" képernyő-átmérőjű központi kijelző főoldalán M-specifikus ikonok szolgáltatnak információt az autó aktuális beállításairól és a gumiabroncsok állapotáról. Az opcionális extrafelszereltség részeként M-specifikus kijelző-tartalmakkal dolgozó BMW Head-Up kijelző is megrendelhető.
- Alapfelszereltségként BMW M sportülések és Merino bőrkárpitozás, az opcionális extrafelszereltség részeként súlycsökkentett M Carbon kagylóülések. A háromzónás automata légkondicionáló, a BMW Live Cockpit Plus műszerfal-elrendezés, a BMW Maps navigációs rendszer, a hangulatvilágítás, a hifi audiorendszer, valamint a belső és külső tükörcsomag szintén az alapfelszereltség része.
- Az M-specifikus járművezérlő rendszer része a „Setup” gomb, amely közvetlen hozzáférést kínál a motor, a futómű, a kormánymű, a fékrendszer és az M xDrive intelligens összerékhajtás beállításaihoz. A kormánykeréken található „M1” és



Sajtóinformáció
2022. június

„M2” memóriagombokkal két teljes, korábban elmentett járműbeállítás érhető el és aktiválható egyetlen gombnyomással.

- Az automatizált, vezetést és parkolást támogató rendszerek széles palettája. Alapfelszereltségként frontirányú ütközésre figyelmeztető rendszer (Front Collision Warning), előzési tilalmakra is figyelmeztető sebességkorlátozás-kijelzés (Speed Limit Info) és parkolássegítő rendszer (PDC – Park Distance Control). Az opcionális extrafelszereltség részeként a kormányzó- és sávtartó asszisztens (Steering and Lane Control Assistant), a Stop & Go funkcióval dolgozó aktív tempomatot (Active Cruise Control with Stop & Go), a forgalmi jelzéseket felismerő rendszert és az Aktív Navigációt tartogató Driving Assistant Professional csomag, valamint a parkolóasszisztens (Parking Assistant) és a tolatási segédlet (Reversing Assistant) is megrendelhető a modellhez.
- Az „M Mode” gombbal a vezetést támogató rendszerek reakciói, valamint a digitális műszeregységen és a BMW Head-Up kijelzőn megjelenített tartalmak állíthatók be. A BMW M3 Touring vezetői ROAD, SPORT és TRACK vezetési üzemmódok közül is választhatnak.
- Progresszív digitalizáció a BMW 8.0 operációs rendszer alapjain dolgozó BMW iDrive járművezérlő technológiával. A BMW Intelligent Personal Assistant és a BMW Ívelt Kijelző lehetővé teszi, hogy a bajor prémiummárka ügyfelei intuitív módon, hangutasításokkal és érintésekkel vezéreljék az autó egyes funkcióit. Átfogó személyre szabhatóság a BMW ID és a My BMW okostelefon-alkalmazás közreműködésével. Az okostelefon-integrálhatóságot garantáló Apple CarPlay® és Android Auto™ ugyancsak a BMW M3 Touring alapfelszereltségének része. A személyes eSIM kártya alkalmazására is lehetőség nyílik. Az 5G-kompatibilis mobiltechnológia optimális járműkapcsolatot garantál.

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó adatok előzetes értékek.

A sajtóközleményben szereplő felszereltségi tételek, csomagok és szintek, műszaki adatok, illetve átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékek a németországi piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. A sajtóközleményben szereplő adatok és értékek az egyes piacokon eltérhetnek. Az egyes méretdatok és mérési eredmények a Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függenek.

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének



Sajtóinformáció 2022. június

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon.

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger cars) kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a <https://www.dat.de/co2> weboldalon szerezhető be.

**

További információ:

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el:

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html

A BMW Group

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza.

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat.

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a sorozatgyártáson keresztül, egészen a termékek életciklusának végéig.

www.bmw.hu

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>